

# 贝克汉姆等足坛名宿预测世界杯



作精神。”在曾与法国队较量过的荷兰足球名宿吉列特看来，这支队很有潜力还没有完全施展开。他希望决赛是在法国与西班牙之间进行，这样会更加精彩。

而在前英格兰队队长贝克汉姆心中，“英格兰永远会是我的首选”。他想看到英格兰队在世界杯决赛的时候打巴西队，并预测此次世界杯的四强分别是英格兰、巴西、法国和阿根廷。

意大利著名球星皮耶罗在互动环节时，将球踢在了代表了巴西和德国球门之间的门柱上，于是，他预测会是德国队和巴西队进入决赛。

“这次世界杯可能有惊喜，我最喜欢的是巴西和西班牙，其他一些球队也不错，比如法国、德国、阿根廷等队伍。”意大利名帅安切洛蒂从技术角度分析说，防守和进攻需要找一个平衡点，就今年世界杯的参赛队伍来看，巴西应该是防守与进攻平衡做得最好的，进攻可能还需要做一些调整，但是

在防守方面他觉得是无懈可击的。

## “梅罗之争”成焦点 内马尔、萨拉赫表现受期待

当问起本届世界杯最期待哪些球员的表现时，贝克汉姆、安切洛蒂、科斯塔库塔等都十分期待俄罗斯世界杯上的“梅罗之争”。

“上个赛季，梅西和C罗表现都非常好，他们非常有分量，我非常期待他们这次世界杯的表现。”贝克汉姆说。

皮耶罗则希望这届世界杯，能够成为“梅西的世界杯”。“每次世界杯都能让我们看到很多很好的球员，也会有惊喜。我希望这届世界杯能够成为梅西的世界杯，上届世界杯决赛中，阿根廷失利了，但是梅西值得和他的国家一起赢得这个荣誉。”皮耶罗说。

“过去几年梅西、C罗可以说是占据了足球赛场，这次内马尔的表现也



6月6日，2018G-EXPO世界足球峰会在安徽蚌埠举行。  
图为贝克汉姆等球星在活动中交流。新华社发

值得期待，虽然他刚刚伤愈复出，他为这次世界杯准备得非常多，我期待能够带来一些惊喜。当然，法国队的球员也值得关注，因为他们团队协作能力很强，可能很多球员都会表现很好。”安切洛蒂说。

此外，皮耶罗还注意到了埃及队

的萨拉赫和比利时队。“萨拉赫经历了一个非常有意义的赛季，我希望他能够快速成长，并且为世界杯做好准备。”在皮耶罗看来，比利时虽然是个小国家，但是他们的球队非常成熟，也有一些非常优秀的球员。

(据新华社合肥6月6日电)

## 中国龙舟公开赛澄迈站 下周末开赛

本报讯 (记者王黎刚)由国家体育总局社会体育指导中心、中国龙舟协会、省文体厅、澄迈县人民政府主办的“加笠坪雨林杯”2018年中国龙舟公开赛(海南·澄迈站)，本月16日和17日在澄迈县金江镇南渡江中国龙舟活动基地举行。

中国龙舟公开赛澄迈站已成功举办七届，今年是第八届。本次赛事吸引了广东、广西、福建、湖南、海南等地的28支队伍、568名队员参赛。比赛项目分为甲A组22人龙舟200米、500米直道竞速、3000米绕标赛，甲B组12人龙舟200米、500米直道竞速赛。本站比赛总奖金74万元，是中国龙舟公开赛奖金最高的一站。

## 中国小篮球联赛 海南赛区明日开打

本报海口6月7日讯 (记者林永成)记者从海南省篮球协会获悉，由中国篮球协会主办的2018年中国小篮球联赛(华南区海南分赛区)比赛，将于6月9日在海口体育馆鸣哨开打，共有80支队伍577名运动员参赛。

据了解，2018年中国小篮球联赛设U8组、U10组、U12组三个组别，分为东北、华北、西北、华东、华南、西南6个大区，海南隶属于华南区。

海南赛区比赛共有80支队伍577名运动员参赛，比赛采用4对4分组循环淘汰制，第一阶段为分组单循环赛，第二阶段为交叉淘汰赛。U8组别不限制男女；U10分为男子组、混合组两个组别(混合组可以全部为女子队员)；U12分为男子组与女子组。

## 王者荣耀城市赛南区决赛在海口举行 常凯瑞战队夺冠

本报讯 (记者王黎刚)第五届王者荣耀城市赛南区决赛近日在海口举行。在决赛中，“常凯瑞战队”以2:0击败“冬日暖阳”战队，夺得该项电竞赛事南区冠军。

“冬日暖阳”战队、“59E”战队以及“桂林五侠”战队分别名列第2名至第4名。南区决赛4强均参加全国总决赛，争夺KPL入围资格机会。

本届王者荣耀城市赛南区决赛吸引了上海、广东、福建等地9支球队来海口参赛，其中不乏职业战队。此次电竞赛事由海口市文体局和腾讯游戏联合主办，海南匠心文化传媒有限公司承办。

## H1大侃台

# 勇士给詹姆斯上课

■ 阿成

北京时间6月7日，NBA总决赛第三场战罢，勇士客场110:102击败骑士，总比分3:0领先拿到赛点。在NBA历史上，从未有球队能在0:3落后的情况下翻盘，骑士这一败，恐怕连骑士球迷也得无奈接受；总冠军已无悬念。

因为詹姆斯的存在，也许还有人还抱有翻盘的幻想，他在此次季后赛的表现犹如天神下凡。然而，在主场也不敌勇士后，从詹皇的沮丧和无力感来看，天神也无法回天了。

詹姆斯的个人表现堪称神迹，但他从来都不是不顾团队的单打独斗型球员，他那么多的三双数可作证明。但是，詹姆斯与队友的合作几乎都是“大哥带小弟玩”的模式，给人的印象是：詹

姆斯单打多，是因为队友不行；詹姆斯传球，并非因为他单打不成，而是想把队友也拉进来玩一玩。在这种模式下，詹姆斯与队友还是割裂的，并非真正的融入球队。因为詹姆斯超强的个人能力，骑士能从东部打进总决赛，但碰上卫冕冠军勇士，那就让勇士给你展示什么叫做顶尖的“团队篮球”吧。

肯定有人说，勇士能赢是因为他们有“四巨头”。此话不假，但我们要看勇士的球，更多看到的是整体的流畅运转，而很少看到球队的胜负负于某“巨头”的发挥。拿总决赛第三战来说吧，水花兄弟手感冰凉，合计只得21分，但勇士照样赢了。也许有人会说，那是因为杜兰特得了43分。这也没错，但必须强调的是：有的人状态不佳，就得有人站出来弥

补，这本是“团队篮球”的题中之义。而客观上，此战骑士加强对水花兄弟的防守，杜兰特因此得到更多的机会。阿杜本身就是超级得分手，他前两场并不着急表现，因为有队友得分，这场队友遇阻，他必须站出来取分了。这些都是“团队篮球”的体现。

再说团队运转，什么跑动、空切、及时传递等等，这些都是NBA常见的战术词语，但只有勇士能做到准确、精妙。勇士能做到，其实也没有多深奥，一是坚守团队的理念，二是刻苦训练。

勇士卫冕成功、四年夺三冠已无悬念，火箭、骑士等豪强的努力又白费了。据说火箭下赛季想把詹姆斯招募进队中，那可是超级豪华阵容了。但请记住，无论多豪华的阵容，请打出真正的“团队篮球”。

## 海报集团旗下媒体劲爆推出

承办单位：海南日报、南国都市报、南海网

2018

FIFA WORLD CUP  
RUSSIA 2018

# 我为球狂

★ 2018世界杯首届海南球迷节 ★

5/27—7/15

打造海南球迷自己的节日

2018年世界杯足球赛将于2018年6月14日至7月15日在俄罗斯举行。海南日报报业集团旗下媒体联动举办“我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节”，通过系列活动引爆全省球迷狂欢激情。活动除推出特色报道栏目外，还将首次评出海南十大球迷，现正全省火热征集报名中。

每天竞猜赢奖品

世界杯比赛期间，海报集团旗下媒体还将共同推出每日有奖竞猜活动，每天挑选一场焦点赛事进行竞猜，每天选出10名猜中比赛结果的幸运者，给予奖励。广大球迷可在海南日报、南国都市报、南海网官方微信中跟帖参与竞猜。

美女评球一起H1足一个月

重头戏！评选首届海南十大球迷

特约名家现场报道+老记老编“侃球”

火热招商中，征集活动总冠名、栏目冠名、现场互动合作、活动奖品提供。

0898-6681-0888



扫码报名参评海南十大球迷